

Előadás, koncert és táncház a Kalotaszeg/Mezőség Quartettel

Stuttgart, 2015. október 23.

Az Erdélyi Világszövetség és a Csöbörösök Táncegyüttes közös szervezésében került meghívásra a Kalotaszeg/Mezőség Quartett Stuttgartba. Az együttes nyugat-európai turnéjának első állomása volt ez a város.



Az este első részében Pillich Apor Balázs, a kolozsvári Heltai Gáspár Könyvtári Alapítvány vezetője tartott előadást, melyben ismertette a megjelentekkel szervezetük profilját, melynek célja, hogy 1991-es alapítása óta rendszeresen fejlessze állományát, mely javarészt anyaországi támogatásokból történik. Ezen feladaton túlmenően, egyéb erdélyi megyeszékhelyeken és falvakban is létrehoznak magyar nyelvű könyvtárakat, tagszerkezeti struktúrában. A könyvtár megközelítőleg 4300 taggal rendelkezik, melyből kb. 3000 fő kolozsvári magyar egyetemista, vagy középiskolás diák. A könyvtári munkálatok mellett a szervezet nagy hangsúlyt fektet a közösségépítésre, szociális hálók kialakítására, és fontosnak tartják az olvasók nevelését is. Ennek érdekében könyvtár bemutatókat, író-olvasó találkozókat szerveznek különböző településeken. További célja az alapítványnak, hogy az erdélyi magyar kisebbségi kultúrát képviselje, támogassa. Ennek keretén belül a szervezet Tánccsoportot működtet, és rendszeresen szervez táncházakat. Az Alapítvány fenntartása érdekében Folk-kocsmát, panziót, és táborházat üzemeltetnek.

Az előadás után adatközlő zenészek ragadtak hangszeret és örvendeztették meg a lelkes közönséget szülőföldjük muzsikájával. ifj. Fodor 'Neti' Sándor kalotaszegi és Codoba Florin magyarpalatkai primások adtak koncertet. Őket Zsombor Bálint brácsán, Lieber Róbert pedig nagybőgőn kísérte. A több mint egy órás koncert során az Erdély gyönyörű dallamai csendültek fel, melyet a közönség odaadással hallgatott. A bemutatót táncház követte, ahol a



résztevők kalotaszegi táncokat tanulhattak Pillich Apor Balázstól, majd pedig kedvükre táncolhattak és énekelhettek az erdélyi primások muzsikáira.